CAU HOI TRAC NGHIEM
1.8); 2.(D); 3. (C); 4.(D).

BAI TAP TU LUAN
1.343. 34; 022: 02, 34 -343.
2.-123: —0,02; 0,002, 0,1: 012 0121 1,23,
3.Ta co: (-182,95) — (~195,79) = 195,79 — 182,95 = 12,84.
Vay nhiét do so1 cia oxi cao hon nhiét do soi ciia mito la 12,84 °C.
24 24

4.Tacod =—= 0,44 =44%.
24430 54

Vay 56 nhan vién nit chiém 44% trong toan b cong ty.
25 25

5.Ta co: =——=x0,42=42%.
25435 60

Vay 56 luong 4o chiém 42% trong téng s6 hang dd may duoc.

6. a) Ta co: Q: 1,06 =106%.
150
Vay cong ty di hoan thanh 106% so v6i muc tidu ban dau.
b) Céng ty dd hoan thanh virot mitc dé rala 6% .
7.Ta cd: 2915000 : 110% =2 650000.
Néu khéng ké thué VAT thi nguoi do phai tra 2650000 dong.
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